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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ОНЛАЙН-РЕСУРСІВ  
В РОБОТУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ ОДЕСЬКОГО 
ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Глобальна коронавірусна пандемія COVID-19 зумовлює 
необхідність відходження від традиційних форм взаємодії між 
людьми, переосмислення та пошуку нових методів у роботі та 
навчанні, що має відповідати докорінній зміні способу життя 
людства та функціонування соціальних інституцій. За таких 
умов очевидною є недостатність традиційних підходів у роботі 
та постає гостра потреба формування нового розуміння 
напрямів, трансформації традиційних методів взаємодії під час 
психологічного супроводження освітнього процесу. 

Пошук шляхів підвищення ефективності освітнього 
процесу в умовах сьогодення привів до мотивованої необхідності 
застосування потенціалу сучасних мережевих сервісів. Ці ресурси 
забезпечують можливість оптимізувати діяльність психолога, 
створювати інформаційно-значиме наповнення інформаційного 
сервісу й управляти доступом до змісту. Психологи відділення 
психологічного забезпечення ОДУВС пройшли навчання за 
курсом «Додатки Google в освітній діяльності», активно 
впровадили отримані знання на практиці. Це дозволило 
забезпечити ефективність психологічного супроводження в 
університеті в сучасних умовах. За допомогою online-сервісів для 
кожного навчального взводу було сформовано Google-класи, у 
яких психологи відділення розміщуюють діагностичні, 
просвітницькі матеріали та рекомендації щодо актуальних 
питань. Дані матеріали розміщуються в додатку Googleclassroom, 
котрий кожен курсант попередньо встановив на своєму 
смартфоні або комп’ютері. За допомогою Google-форм 
розроблені та впроваджені опитування, деякі психодіагностичні 
вивчення серед постійного та перемінного складу унверситету, 
тестування на Школу молодших командирів.  Слід зазначити, що 
дана опція дає змогу практичному психологу дистанційно 
моніторити, опрацьовувати та аналізувати, задля подальшого 
корегування, процеси, які впливають на якість освітнього процесу 
в університеті. 
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З часом стало зрозумілим те, що сервіси Google не можуть 
вирішити усі задачі, які стоять перед психологічною службою 
ОДУВС. Тому постала необхідність розширення знань та 
практичних навичок у цьому напрямі. 

Хочемо поділитися своїм досвідом з учасниками круглого 
столу. Пропонуємо до перегляду презентацію та пропонуємо 
долучитися до практичної частини з використання online-
ресурсу в роботі психолога, яка дозволить самостійно створити 
та апробувати на собі застосування одного з дистанційних 
методів роботи психолога в сучасних умовах праці. 
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